
arøg b s avand k1 k2 k3 K

35 50 16 6000 35 3125 6000 34,41382

K A T1 T2 Q (W)

34,41382 1 1020 200 28219,33

Q K A DT

28219,33 35 1 806,2666

Røgtemp 1020 Vandtemp 200 

arøg 35 w/m2 *K    

bstål 50 W/m*k  
s=16 

avand 6000 w/m2 *K    
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𝑄 = 𝐾 ∗ 𝐴 ∗ ∆𝑇 

∆𝑇 =
𝑄

𝐾 ∗ 𝐴
 



213,7334

b sten s sten K sten k før kefter

1 5 200 34,41382 29,3616

Q K A DT

28219,33 29,3616 1 961,0967

Temperatur på røggasside= 1020-806,266=213,73 

2. Kedelsten 
Der beregnes ny K værdi ved hjælp af eksisterende  k værdi og kedelstens kværdi 

2. Ny delta T for at opretholde dampproduktion 

∆𝑇 =
𝑄

𝐾 ∗ 𝐴
 

2. Ny røgtemp = 200+961,1 =1161 

Ny temp på røggasside =1161-806,26=354,7  


